



新闻热线：0571-85310548 13857101115 | 国内统一连续出版物号：CN 33-0118 邮发代号：31-25 | 邮箱：[zjfzb@126.com](mailto:zjfzb@126.com) | 第7241期 今日8版 | 平安浙江网：[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn)

## 浙法传媒·科导文化联合设计中心成立 打造平安法治特色的EPCO一体化服务

郁燕莉

本报讯 5月8日上午，浙江浙法传媒集团和宁波科导文化建立战略合作关系，成立浙法传媒·科导文化联合设计中心，联合设计中心通过内容团队和设计团队的协作共建，聚焦“平安法治”与“展陈技术”进行融合创新，建立智库型展陈服务

模式，打造政法特色展陈服务全链条体系。

近年来，浙法传媒集团主动布局文化创意领域，打造具有平安法治特色文创产品体系。集团立足政法领域，已承接枫桥经验陈列馆、桐乡市濮院镇双贤社区服务综合体等改造提升项目，以及各地法治公园、地铁平安文化阵地、平安主题展等活

动，积累了丰富的经验。

宁波市科导文化科技有限公司注重打造集创意策划、环境设计、展项开发、施工安装、运营维保、建设咨询于一体的创新型全流程服务，完成了浙东清风馆、湖南省国家安全教育馆、刘文西美术馆、新疆阿克苏地震科普馆、浦城美术馆布展项目等，领域涵盖党建、清廉、国家安全、科普教育、乡

村运营等多个领域。

接下来，双方将紧密围绕全省政法中心工作，以联合设计中心为载体，推出“策划—设计—施工—运营”一体化的EPCO服务。据悉，联合设计中心将着眼党风廉政教育、平安法治文化、政法工作信息化、基层治理等，打造特色定制模块产品，进行深度开发合作。

### 古镇音乐时装秀 点亮夜经济

5月7日，建德市寿昌镇举行以“千年寿昌 遇见未来”为主题的音乐时装秀。本次时装秀活动融合音乐表演、服装走秀、传统舞龙表演等多种形式，是当地发展特色夜经济的主题活动之一。

新华社 徐昱 摄



### “草台音乐会”圆梦记



杭州政法融媒体中心 余悦琴  
通讯员 虞枫

本报讯 最近，在杭州市拱墅区半山街道桃源金星党群服务中心，一场别开生面的“草台音乐会”，让辖区居民潘先生及其同好者的音乐梦想照进现实。

这场由200多名居民共同参与的音乐盛事，串联起夜校社团、居民“歌王”招募、企业赞助和志愿者协作的多维网络。

音乐的火种早在去年9月就已点燃。当时，党群青年夜校开设的尤克里里课程，吸引了许多像潘先生这样的音乐爱好者。这名朝九晚五的公司职员，在闲暇时总会想起未竟的音乐梦想。和志同道合的伙伴们一聊，大家一拍即合，萌生了举办音乐会的念头。

党群服务中心的工作人员敏锐地捕捉到这一需求。通过精准调研，他们引入优质师资，打造了包括尤克里里、“桃源女团”

在内的十大课程体系，将兴趣小组逐步培育成专业社团。今年4月，音乐会筹备启动后，这些音乐“素人”主动承担起选曲排练、物料筹备等工作。

为让整场音乐会更具感染力，党群服务中心启动了“草台歌王”招募、氛围应援组团计划，短短两日，就吸引了200多名青年居民参与。通过党建共建置换资源、能人服务兑换积分等形式，活动还凝聚了6家辖区企事业单位和85名志愿者的力量。

而把音乐会的名字定为“草台”，也是有故事的。党群服务中心的负责人解释：“现在年轻人面临的工作压力普遍较大，而‘草台精神’倡导允许出错、包容出错，正是要给年轻人一个释放情绪的出口。”

音乐会如期举行。当天，现场洋溢着欢乐的气氛，观众们随着音乐旋律激情互动，即兴登台的表演将气氛推向高潮。维护秩序的杭蓝救援队成员演绎了男版《至少还有你》，展现铁汉柔情；九月孕妈献唱的《有风的地方》，传递出生命的力量……当歌手们偶尔笑场时，观众则报以会心的笑声和掌声，生动诠释了“草台精神”。

“后期，党群服务中心将继续在组织青年与社区深入互动上发力，进一步培育社区居民对社区文化共同体的认同感。”党群服务中心负责人表示。

导读

### 当心！驱蚊产品暗藏安全隐患

杭州消防用实验给出防范指南

### 岱山任老板接了一通电话后付了一笔钱，上当了！

警方一查，上当的老板有500多个，全国各地都有

12版

15版

湖州市平安实训基地

政法干警轮训 网格员平安实训  
行政执法培训 青少年防护教育

0572-2966726

